

A empresa XXXXXXXXXXXXX, inscrita no CNPJ/MF nº XXXXXXXXXXX, sediada na XXXXXX, nº XXXXX, bairro XXXXX, Município XXXXXXX, estado XXXXXXXXXXX, CEP XXXXX, TEL: XXXXX, e-mail: XXXXXXX, por intermédio de seu

representante legal, XXXXXXXXXXX, vem mui respeitosamente

solicitar pedido de esclarecimentos, referente a;

1. Existe atualmente alguma empresa responsável pela execução do objeto da presente licitação? Em caso afirmativo, solicitamos: Indicação da licitação que originou o contrato atualmente vigente; Informações sobre o valor atualmente praticado; Link de acesso à referida licitação e/ou contrato, caso disponível.

2. Qual convenção coletiva de trabalho foi adotada como base para a composição dos custos de mão de obra constantes do orçamento estimado apresentado no edital?

3. Solicitamos, por gentileza, a disponibilização da planilha de composição de custos utilizada na elaboração do orçamento estimado, preferencialmente em formato editável (Excel), a fim de garantir maior precisão na formulação da proposta.

4. A destinação dos resíduos será em local indicado pela contratante ou será de inteira responsabilidade da contratada?

Seguem, abaixo, as respostas ref. a solicitação de esclarecimentos formulada pela empresa XXXXXXX, CNPJ nº XXXXXXX, ref. ao Pregão Eletrônico nº 33/2025.

1. Existe atualmente alguma empresa responsável pela execução do objeto da presente licitação? Em caso afirmativo, solicitamos: Indicação da licitação que originou o contrato

Atualmente vigente; Informações sobre o valor atualmente praticado; Link de acesso à referida licitação e/ou contrato, caso disponível.

Resposta: Atualmente o objeto não está sob execução de nenhuma empresa.

2. Qual convenção coletiva de trabalho foi adotada como base para a composição dos custos de mão de obra constantes do orçamento estimado apresentado no edital? E solicitamos, por gentileza, a disponibilização da planilha de composição de custos utilizada na elaboração do orçamento estimado, preferencialmente em formato editável (Excel), a fim de garantir maior precisão na formulação da proposta.

Resposta das questões 2 e 3: A Lei 14.133 exige que a Administração possua o orçamento, mas não exige a divulgação da planilha de composição ao mercado quando o objeto é comum pode ser

cotado por preço global ou preço unitário simples (R\$/m²). O contrato não prevê quantitativo fixo de horas nem pessoal exclusivo alocado em tempo integral, situação em que as IN 05/2017 e 73/2022 da SEGES/MGI recomendam planilha. No processo em questão, a formação de preço depende da produtividade que cada empresa consegue alcançar. Fornecer uma única estrutura de custos criaria distorções e até inviabilizaria ganhos de eficiência. O processo em questão não se trata de uma terceirização, mas, sim, de um processo licitatório sem dedicação exclusiva. Dessa forma, não houve uma composição de valores através de uma planilha de custos.

3. A destinação dos resíduos será em local indicado pela contratante ou será de inteira responsabilidade da contratada?

Resposta: Conforme informado no Edital, a empresa contratada deverá providenciar o transporte dos resíduos, por sua inteira responsabilidade, até o local de compostagem do município, situado no endereço localizado na BR 158 – Fazenda Independência – Sítio Esperança, no Interior do Município. Coordenadas: 26°15'43.3"S 52°43'09.0"W.